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YBaxaemnbid [Imutpuii! TouHble IPUUUHEL IPEXKAEBPEMEHHON 3AKYIIAIUY, K COXKAJIEHUIO, HEe
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHBIE (PAaKTOPH, HEMPOTEeHHBIE HapylleHus. [IpexaeBpeMeHHast 3Ky B HEKOTOPHIX
CIy4Yasx MOXKeT OBITh CHMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYECKHUX 3a00IeBaHUM: BOCIIaTIeHNe
IIpefCcTaTeIbHOM XKeJe3Hl (MPOCTATUT), BOCHalieHue 3aiHel YpeTpsl U CEMeHHOT0 OYTopKa,
BOCTIaJIeHNEe CeMEHHBIX IY3bIPbKOB U T. [I. [Tompoly#iTe [ Hayala METOOB IIOBENEeHYECKON Tepaluu
- MEeTOf CTOI-CTapT, UCII0JIb30BaTh Ma3u, IPOJIOHTUPYIOIIKe (YOIUHSOUIKME) I0JIOBOM aKT,
IIpe3epBaTUBEL CO CITEIIMaIbHOM IIPOJIOHTUPYIOIIEH cMa3Kou. M oOpaTUTECH K YPOIIOTY I
o0CnemoBaHUs U BLISICHEHUS IIPUYUHEI 9TOT'0 HaPYIIeHUs. Y Iayuu.



